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ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΑΛΕΞΗ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟ 
 

Έξι χρόνια μετά τη δολοφονία του 15χρονου μαθητή Αλέξη Γρηγορόπουλου 
από αστυνομικούς, μια τραγική συνέπεια του γενικευμένου κρατικού αυταρχισμού, 
τα δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες συνεχίζουν να βρίσκονται στο 
στόχαστρο. Η αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων και της ΕΕ που τα τελευταία 
χρόνια περνάει μέσα από τα Μνημόνια με την Τρόικα ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ, δεν μπορεί να 
εφαρμοστεί χωρίς το όργιο καταστολής και αντιδημοκρατικών μεθοδεύσεων ενάντια 
σε όποιον αγωνίζεται.  
Ειδικότερα έχει στοχοποιηθεί η νέα γενιά και τα αγωνιστικά της σκιρτήματα, καθώς 
καλείται να ζήσει χειρότερα από τις προηγούμενες, μακριά από κάθε ελπίδα για 
καλύτερη ζωή. Η μαύρη αυτή η προοπτική υπηρετείται από τη συνολική 
αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και το νόμο για το “νέο λύκειο”, με την 
τράπεζα θεμάτων και τις πανελλαδικές επί τέσσερα, που είναι πλήγμα για τα 
μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, υποβαθμίζει τη δημόσια εκπαίδευση και ωθεί 
τους νέους στη μαθητεία, δηλαδή στην κακοπληρωμένη, ανασφάλιστη και χωρίς 
δικαιώματα εργασία. 
Αυτές τις μέρες κυβέρνηση και Τρόικα μεθοδεύουν ένα τρίτο, πιο βάρβαρο 
Μνημόνιο που οδηγεί σε μεγαλύτερη φτώχεια και ανελευθερία. Απολύσεις, πλήγμα 
στο ασφαλιστικό και τις συντάξεις, τους μισθούς και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες, 
νέα χαράτσια, είναι μερικά μόνο από τα μέτρα που ετοιμάζουν. Μόνη ελπίδα είναι ο 
λαϊκός ξεσηκωμός που φέρει στο προσκήνιο τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας. 
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τη νεολαία, τους εργαζόμενους και την κοινωνία σε 
συγκέντρωση το Σάββατο 6 Δεκέμβρη, στη 1 μμ, στην Καμάρα, μαζί με τους άλλους 
φορείς, συλλόγους και σωματεία. 

• Δεν ξεχνάμε τον Αλέξη Γρηγορόπουλο 
• Παλεύουμε για να καταργηθεί ο νόμος για το “νέο λύκειο” και την τράπεζα 

θεμάτων, μαζί με το σύνολο της αντιεκπαιδευτικής πολιτικης της κυβέρνησης, 
σαν αναγκαίο βήμα για να έχει μόρφωση, δουλειά, ελευθερία, ελπίδα η 
νεολαία, το μέλλον της κοινωνίας 

• Υπερασπιζόμαστε τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες για όλους 
και όλες 

• Αγωνιζόμαστε για να μην περάσει το “Μνημόνιο 3” κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και 
το ξήλωμα των προηγούμενων, την ανατροπή συνολικά της πολιτικής τους.  
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